
Correction français 27 mars 

Ce soir-là, la fête du printemps commencera. Nous accrocherons des lampions entre les 

arbres. Ils illumineront le jardin toute la nuit. Les invités arriveront bientôt. 

 

Les noms : 

Soir (MS), fête (FS), printemps (MS), lampions (MP) arbres (MP), jardin (MS), nuit (FS), 

invités (MP) 

Ajoute un adjectif (ou plusieurs) aux groupes nominaux suivants : des lampions, les arbres. 

Surtout il fallait mettre l’adjectif au pluriel.  

Quelques exemples : 

Les beaux lampions multicolores 

Les magnifiques arbres 

Conjugue chaque verbe du texte au présent, à l’imparfait et au passé composé. Ne les 

conjugue pas à toutes les personnes. Uniquement avec le sujet du texte.  

Commencer  

Présent : elle commence 

Imparfait : elle commençait 

Passé composé : elle a commencé 

Accrocher 

Présent : nous accrochons 

Imparfait : nous accrochions 

Passé composé : nous avons accroché 

Illuminer 

Présent : ils illuminent 

Imparfait : ils illuminaient 

Passé composé : ils ont illuminé 

Arriver 

Présent : ils arrivent 

Imparfait : ils arrivaient 



Passé composé : ils sont arrivés (attention, avec l’auxiliaire être, on accorde le participe 

passé avec le sujet.) 

 

 

 


